

#### خبر

عباسی، نماینده رودسر :

## همسان‌سازی حقوق بازنشستگان ربطی به بودجه نفتی ندارد

**گیلان امروز**– سخنگوی هیئت رئیسه مجلس با بیان اینکه دولت تاکنون اعتبارات لازم برای اجرای طرح همسان‌سازی حقوق بازنشستگان را به مجلس اعلام نکرده است گفت: اعتبارات این طرح ربطی به بودجه نفتی ندارد.

اسدالله عباسی در گفت‌وگو با تسنیم ، در پاسخ به این پرسش که اعتبارات اجرای طرح همسان‌سازی حقوق بازنشستگان چه مقدار در نظر گرفته شده است اظهار داشت: قرار بود دولت با توجه به ماره‌های خود پیش‌بینی لازم را انجام داده و اعتبارات این طرح اطلاع‌رسانی کند ولی تاکنون مبلغی را دقیقاً به ما اعلام نکرده است. سخنگوی هیئت رئیسه مجلس با بیان اینکه اعتبارات طرح همسان‌سازی حقوق بازنشستگان از محل بودجه جاری سال ۹۸ پیش‌بینی شده است عنوان کرد: با توجه به این موضوعاتی که ذکر شد اجرای این طرح ربطی به بودجه نفتی ندارد و در همان ۳۱۰ هزار میلیارد تومانی که برای حقوق و دستمزد بوده در نظر گرفته شده است.

عباسی ضمن اظهار امیدواری از تحقق هر چه سریع‌تر اجرای طرح همسان‌سازی حقوق بازنشستگان توسط دولت تصریح کرد: بر اساس قانون حقوق و دستمزد بازنشستگان باید با دریافتی کارکنان سایر دستگاه‌ها به صورت متوازن و معادل در یک سطح قرار گیرد و هیچ تبعیضی بین بازنشستگان وجود نداشته باشد. عضو کمیسیون آموزش، تحقیقات و فناوری مجلس اجرای طرح همسان‌سازی حقوق بازنشستگان با توجه به موضوع افزایش سنواتی دستمزدها را مورد اشاره قرار داد و گفت: این کار باعث می‌شود تا دریافتی بازنشستگان فاصله زیادی با حقوق افرادی که هم‌ایند در شرایط کار قرار دارند تفاوتی نداشته باشد. سخنگوی هیئت رئیسه مجلس با تأکید بر اینکه اجرای طرح همسان‌سازی علاوه بر بودجه ۹۸ در قانون برنامه نیز مورد تأکید قرار گرفته است ابراز داشت: از دولت انتظار داریم با توجه به شرایط اقتصادی و مشکلات معیشتی که در حال حاضر وجود دارد نسبت به اجرای هر چه سریع‌تر طرح همسان‌سازی حقوق بازنشستگان اقدام کند. وی از تحمیل هزینه‌های سنگین بسیار به مردم به ویژه به کارکنان دولت و بازنشستگان سخن گفت و خاطرنشان کرد: به علت مشکلات عدیده اقتصادی که در سال ۹۸ بر شدت آن افزوده شده بسیاری از اقشار مختلف مردم با مشکلات و سختی‌های زیادی مواجه شده‌اند بنابراین اجرای طرح‌های حمایتی لازم و ضروری است. نماینده مردم رودسر و امشل در مجلس در پاسخ به این پرسش که آیا سهم بودجه طرح همسان‌سازی حقوق بازنشستگان برای سال ۹۹ افزایش پیدا می‌کند یا خیر افزود: به مطمئناً اعتبارات این طرح با توجه به اینکه در یک ردیف مشخص قرار گرفته در سال آینده با افزایش روبرو خواهد بود و دولت پیش‌بینی لازم را باید در این زمینه انجام دهد. عباسی ضمن انتقاد از رویه کنونی دولت و اجرای با تأخیر طرح همسان‌سازی حقوق بازنشستگان اظهار داشت: از دولت انتظار داریم از هم‌اکنون برای اجرایی کردن این طرح در سال ۹۹ یک برنامه‌ریزی درست و دقیقی را تدوین و عملیاتی کند تا مانند سال ۹۸ نشود که با گذشت حدود ۷ ماه از سال نسبت به اجرای آن اقدام کند.

.....

## معاون هماهنگی امور اقتصادی استاندار گیلان : سرمایه‌گذاری در صنایع تبدیلی محصولات کشاورزی گیلان مورد حمایت قرار می‌گیرد

**گیلان امروز**– معاون هماهنگی امور اقتصادی استاندار گیلان گفت: از افرادی که در صنایع تبدیلی محصولات کشاورزی گیلان فعالیت داشته و قصد سرمایه‌گذاری دارند با اعطای تسهیلات کم‌بهره حمایت می‌شود. آرش فرزامصفت در گفت‌وگو با خبرنگار تسنیم در رشت، توسعه صنایع تبدیلی بخش کشاورزی را از اهداف استانداری گیلان خواند و اظهار داشت: امسال از محل منابع بند الف تبصره ۱۸ قانون بودجه آامدگی داریم از افرادی که در صنایع تبدیلی محصولات کشاورزی گیلان فعالیت داشته و قصد سرمایه‌گذاری دارند با اعطای تسهیلات کم‌بهره حمایت کنیم. معاون هماهنگی امور اقتصادی استاندار گیلان با بیان اینکه قبل از اجرایی کردن هر برنامه‌ای در درجه نخست ابتدا باید برنامه‌ریزی دقیقی تهیه و تدوین شود عنوان کرد: سیاست‌گذاری آمایشی استان گیلان بر مبنای توسعه سبز – آبی با تأکید بر محوریت بخش کشاورزی با نگاه به حوزه گردشگری و حفظ محیط‌زیست تدوین شده است. فرزامصفت برنامه‌ریزی را مقدم بر عملیات اجرایی دانست و با اشاره به اینکه برای نیل به اهداف مشخص باید در این راستا حرکت کنیم تصریح کرد: بر اساس سیاست‌گذاری آمایشی استان گیلان که دولت انجام داده و شرح آن نیز ذکر شد ریل‌گذاری برای بحث ایجاد و توسعه صنایع تبدیلی و فرآوری محصولات کشاورزی و باغی در گیلان دنبال می‌شود. وی رتبه برتر گیلان در تولید یکسری محصول کشاورزی و باغی خاص نظیر مرکبات، کیوی، گل‌گاوزبان، برنج، فندق، چای و زیتون را مورد اشاره قرار داد و ابراز داشت: استان گیلان هم‌ایند در تولید این دسته از محصولات خاص جایگاه بسیار خوبی در سطح کشور دارد بنابراین باید برای تولید ارزش‌افزوده بیشتر از این محصولات برنامه‌ریزی شود.

معاون هماهنگی امور اقتصادی استاندار گیلان از تدوین یکسری سیاست حمایتی از سرمایه‌گذارانی که علاقمند ورود به حوزه صنایع تبدیلی بخش کشاورزی هستند خبر داد و گفت: این سیاست‌ها شامل اعطای مجوز برای ایجاد واحدها و تسهیل‌گری در این حوزه، پشتیبانی در قالب تسهیلات بانکی و اعطای تسهیلات کم‌بهره و نظایر این‌ها است.

فرزامصفت با بیان اینکه سال گذشته از محل منابع تسهیلات اشتغال پایدار روستایی و عشایری مبلغی به جهاد کشاورزی گیلان تخصیص یافته است افزود: میزان استقبال از این تسهیلات بسیار خوب بود و امسال نیز قصد داریم از فعالان و یا سرمایه‌گذارانی که قصد ورود به حوزه صنایع تبدیلی بخش کشاورزی را دارند حمایت به عمل آوریم.

وی در پاسخ به این پرسش که در صورت اجرای این برنامه‌های حمایتی آیا وضعیت گیلان در حوزه صنایع تبدیلی تا چند سال

آینده تغییر محسوسی خواهد کرد یا خیر گفت: از دیرباز تولید محصولات کشاورزی در گیلان حالت سنتی داشته اما با این حال قطعاً با اجرای این برنامه‌ها صنایع تبدیلی استان در این حوزه به طور مطلوبی توسعه پیدا می‌کند.

## {گیلان زمین}

### انتقاد دکتر نوبخت از نصب روزشمار در سراوان

## مسئولانی که در سراوان روزشمار نصب کردند پاسخگو باشند

**گیلان امروز، شهلا ابراهیم زاده اصلی** – دکتر نوبخت گفت:«وضعیت پسماند در استان های شمالی به مراتب بدتر از وضعیت پسماند در کل کشور است».معاون رییس جمهور که در ششمین جلسه ستاد اقتصاد مقاومتی استان گیلان صحبت می کرد با انتقاد از عملکرد



برخی مدیران گفت:«واقعا مدیران ما چه در ذهن دارند(!!) که به مردم اینطور گزارش منفی می دهند؟ چون اعلام وعده های بی اساس به شهروندان، باعث دلسرد شدن مردم می شود». وی همچنین به جد تأکید کرد اعتباراتی را که برای فعال کردن یا تکمیل پروژه ها از سوی استان دریافت می شود به طور کامل و به ریز اطلاع رسانی شود تا عموم مردم در جریان قرار گیرند نه اینکه فقط کلی گفته شود فلان تعداد اشتغلازی شده است…

با ذکر این نکته که در بخشی از این جلسه رییس و اعضای مجمع نمایندگان استان نیز خواستار اقدامات لازم در حوزه انتخابی خود شدند، گزارشی از این جلسه را که عصر پنج‌شنبه۱۱۶آبان ماه، با حضورمعاون رییس جمهور و رییس سازمان برنامه و بودجه کشور، استاندار، معاونین، رییس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی استان، فرمانداران، مدیران دستگاه‌های اجرایی عضو ستاد و نمایندگان گیلان در مجلس شورای اسلامی در استانداری برگزار شد در ادامه می‌خوانید:

#### ارایه گزارشات شفاف فصل به فصل

دکتر محمد باقر نوبخت، رییس سازمان برنامه و بودجه کشور با بیان اینکه اولین ماموریت ستاد اقتصاد مقاومتی احصا پروژه هایی است که برای اقتصاد مقاومتی استان موثر است و در سال ۹۸ مشخص کردیم خطاب به مدیران گفت: با پیگیری جلسات و مصوبات روند کار فصل به فصل گزارش داده شود تا پیشرفت کار معلوم باشد. چون دو آفت برای مدیران وجود دارد، یکی اینکه مدیر اصلا کار نکرده و پیگیری نداشته باشد و دیگر اینکه کار و جلسه و پیگیری زیاد باشد ولی خروجی نداشته باشد که نشان‌دهنده ناکارایی است. بنابراین مدیران باید به جد کار کنند و اگر مشکلی در اجرا داشتند وظیفه من است که آنها را برطرف کنم.

#### تخصیص ۶۴ میلیارد برای سد لاستیکی و ۹۲ میلیارد برای آبفا

وی با اشاره به چهار گزارشی که در ابتدا از سوی چند مدیر ارایه شد ادامه داد: گزارش اول در مورد ۱۱ سد لاستیکی که ۶۴ میلیارد تومانن برای چهار سد از سوی دستگاه دریافت شد و گفته می‌شود ۳۵ میلیارد دیگر برای اتمام کار نیاز است. همچنین برای تکمیل هفت سد دیگر ۴۱ میلیارد تومان تخصیص یافت و ۹۵ میلیارد اعتبار جهت تکمیل طرح باقی‌مانده است که امیدواریم تا پایان سال تعدادی از این پروژه ها به بهره برداری برسند. و یا در مورد آبفا از ۱۱۷ میلیارد تومانی که مصوبه امسال بود ۹۲ میلیارد تومان تخصیص داده شده یعنی بیش از هشتاد درصد، بنابراین میزان پرداخت خوب بوده ولی با توجه به حجم فعالیت ها و نیازها اعتبار کافی نیست و باید اقدامات در این خصوص انجام شود.

#### اختصاص ۱۸۰ میلیارد تومان برای پسماند طی ماه اخیر

معاون رییس جمهور ادامه داد: در مورد سخت پسماند نیز ۱۴۵ میلیارد تخصیص و پرداخت شد که کم نظیر است. و در شرایط سخت اقتصادی فقط در یک ماه گذشته ۱۸۰ میلیارد تومان دوباره برای حل مشکل پسماند دو استان گیلان و مازندران اختصاص پیدا کرده که با انتخاب کارگروهی از افراد خیره و صاحبنظر در حوزه پسماند و استانداران استان های شمالی امیدواریم مشکل حل شود. چون پسماند در شمال ایران وضعیت خوبی ندارد، البته کشور هم مشکل پسماند دارد ولی شمال در این مورد مشکل جدی دارد. کارخانه زباله سوز نوشهر و ساری نیز پیشرفت دارند ولی ما در گیلان عقب هستیم.

#### روزشمار منفی در سایت سراوان

وی با انتقاد از نصب روزشمار منفی در سایت سراوان گفت: متأسفانه چند روز پیش خبری به من دادند که با خود می‌گویم واقعا مدیران ما چه در ذهن دارند(!!) که به مردم اینطور گزارش منفی می‌دهند؟ چون اعلام وعده های بی اساس به شهروندان سراوان، باعث دلسرد شدن مردم می‌شود.

دکتر نوبخت ادامه داد: به عنوان مثال به مردم سراوان قول دادید در آذر ماه مشکل حل شود و روز شمار گذاشتید، حالا کجا رفتید؟ کی باید کار را انجام بدهد؟ واقعا در هیچ شرایطی نمی‌توانم این مدل کار را تحمل کنم. اختصاص ۱۸۰ میلیارد به پسماند بخاطر اهمیت کار است و از نظر مالی قبلا هم پول پرداخت کرده بودیم که هنوز کامل استفاده نشده است. در حالی که اینها از اولویت های دولت است و برای اقتصاد مقاومتی بسیار مهم است و لازم است مدیران با جدیت پیگیری کنند من هم حمایت می‌کنم.

#### اقدامات ویژه برای محرومان

وی با اشاره به افتتاح و بهره برداری از هزار واحد مسکونی برای مددجویان کمیته امداد در

#### خبر

نماینده ولی فقیه در گیلان:

## وضعیت رودخانه‌های رشت زیان‌آور است

**گیلان امروز**– نماینده ولی فقیه در گیلان با بیان اینکه وضعیت کنونی رودخانه‌های زرجوب و گوهررود برای شهر زیان آور است، تصریح کرد: بارها معضل مذکور را به مسئولان مربوطه گوشزد کردیم.

آیت‌الله رسول فلاحتی در جریان بازدید از کارخانه بازیافت زباله رشت با اشاره به ظرفیت‌های استان در عرصه‌های مختلف اظهار کرد:البته معضلاتی در عرصه زیست محیطی به ویژه در سه دهه اخیر، گیلان را تهدید می‌کند.

وی، پسماند سراوان را از جمله تهدیدهایی دانست که سلامت و محیط زیست مردم منطقه را تهدید می‌کند و افزود: دستاوردهای بد پسماند سراوان متوجه رودخانه‌های گوهررود و زرجوب است و در نهایت به تالاب انزلی می‌ریزد.

امام جمعه رشت با بیان اینکه وضعیت کنونی رودخانه‌های زرجوب و گوهررود برای شهر زیان آور است، تصریح کرد: بارها معضل مذکور را به مسئولان مربوطه گوشزد کردیم.

آیت‌الله فلاحتی به دریافت روزانه ۲۵۰ تن زباله شهر رشت توسط شرکت کود آلی گیلان اشاره و گفت: تجهیزات کارخانه مذکور با قدمت ۲۵ ساله فرسوده است و نیاز به بازسازی دارد.

وی با تأکید بر راه‌اندازی چهار سوله کارخانه بازیافت زباله رشت، بیان کرد: امیدواریم با اتمام سوله‌های شرکت کود آلی گیلان شاهد برطرف شدن معضل بزرگ پسماند شهر رشت باشیم. نماینده ولی فقیه در گیلان در ادامه به بازدید از محل دفن پسماند سراوان رشت اشاره کرد و یادآور شد: در دو ماه گذشته برای دومین مرتبه از محل پسماند سراوان که به ارتفاع ۱۰۰ متر زباله در آن دیو شده، بازدید کردیم.

آیت‌الله فلاحتی با اشاره به اینکه در بازدید نخست وجود مگس بسیار و بوی نامطبوع در محل پسماند سراوان غیر قابل تحمل بود، خاطرنشان کرد: اکنون با توجه به اقدام‌های شهرداری رشت دیگر از وجود مگس و بوی نامطبوع خبری نیست و از شرایط عادی برخوردار است.

امام جمعه رشت، خواستار اختصاص اعتبارات در نظر گرفته شده برای پروژه پسماند سراوان رشت توسط دستگاه‌های مربوطه شد و افزود: تلاش تمام مسئولان مربوطه که برای برطرف کردن معضل پسماند رشت بسجج شدند، ارزشمند است. وی به خاک‌ریزی در محل دفن پسماند سراوان رشت اشاره کرد و افزود: بازنگشتن موجب گل آلود شدن منطقه می‌شود و نیاز به شن ریزی دارد بنابراین از متولیان مربوطه می‌خواهیم در این مورد اقدام لازم را انجام دهند.

.....

## داداشی، نماینده آستارا ارزش دولتی به افراد فاقد شرایط داده می‌شود

**گیلان امروز**– نایب رئیس کمیسیون اصل ۹۰ مجلس با بیان اینکه یکسری بی‌تدبیری در سیستم بانک مرکزی وجود دارد، گفت: خبرهایی در مورد اعطای ارز دولتی به افراد فاقد شرایط لازم به گوش می‌رسد. ولی داداشی در گفت‌وگو با تسنیم ، با بیان اینکه شایسته است دستگاه‌های نظارتی روند اعطای ارز ۴ هزار و ۲۰۰ تومانی برای واردات کالاها را با دقت بیشتری زیر نظر بگیرند اظهار داشت: ما هم‌ایند در جنگ اقتصادی هستیم بنابراین واردات انواع و اقسام کالای عجیب و غریب با ارز دولتی امری فاجعه‌آمیز است.

نایب رئیس کمیسیون اصل ۹۰ مجلس با بیان اینکه یکسری بی‌تدبیری در سیستم بانک مرکزی وجود دارد عنوان کرد: البته از زمان حضور همتی سازوکار بانک مرکزی به ویژه در بحث ثبات بازار ارز و رساندن آن به یک نقطه ایده‌آل به نسبت گذشته کمی بهتر شده است اما همچنان خبرهایی در مورد اعطای ارز دولتی به افراد فاقد شرایط لازم به گوش می‌رسد.

داداشی مشکلاتی که برخی از تولیدکنندگان بزرگ کشور برای گرفتن ارز از بانک مرکزی دارند را مورد اشاره قرار داد و تصریح کرد: در روزهای گذشته یکی از تولیدکنندگان بزرگ و مطرح استان گیلان که موجبات اشتغال حدود ۸۰۰ تا ۹۰۰ نفر را فراهم کرده با بنده تماس گرفت و گفت که به وی اجازه ورود به بانک مرکزی داده نمی‌شود.

نماینده مردم آستارا در مجلس با تأکید بر اینکه در حال حاضر یکسری افرادی که تولیدکننده هم نیستند برای دریافت ارز به راحتی وارد بانک مرکزی شده و اموات خود را انجام می‌دهند ابراز داشت: کشور ما هم‌ایند در یک جنگ تمام عیار اقتصادی قرار گرفته است بنابراین باید از تولیدکنندگان، تجار و بازرگانان واقعی حمایت به عمل آید.

وی از مشکلات عدیده و موانعی که بسیاری از تولیدکنندگان وطنی برای تأمین مواد اولیه واحدهای خود دارند سخن گفت و بیان داشت: اینکه افرادی به راحتی ارز ۴ هزار و ۲۰۰ تومانی را از بانک مرکزی گرفته و با این بی‌المال نسبت به واردات کالاهای غیرضروری و عجیب به داخل کشور اقدام کنند مصیبتی بسیار بزرگ است.

داداشی با بیان اینکه تجار و بازرگانان واقعی با افرادی که به راحتی ارز دولتی را دریافت و در مسیر واردات انواع کالای غیرضروری هزینه می‌کنند اشتباهی دارند اظهار داشت: در صورت اطلاع‌رسانی از افرادی که این کار غیرقانونی مبادرت می‌ورزند سازمان‌های نظارتی می‌توانند به سرعت ورود کرده و با عوامل و متخلفان برخورد کنند.

مسکونی شدیم که ۲۰۰ واحد قبلا و ۱۰۰۰ واحد نیز امروز به بهره برداری رسید که نشان می‌دهد کمیته امداد کارش را درست انجام داده است. و از آنجا که ما برنامه های زیربنایی کشور را توسعه می‌دهیم در ارتباط با محرومان باید یک کار خاص انجام دهیم. یعنی نمی‌توانیم تنها از سرریز برنامه‌های توسعه‌ای کشور به محرومان کمک کنیم، بنابراین باید برای محرومیت زیادی در کشور اقدامی ویژه انجام دهیم.

#### رها نکردن کارها از سوی مدیران

نوبخت با تأکید بر اینکه همه این کارها از جمله اشتغال و مسکن در ستاد اقتصاد مقاومتی یک محور از کار است اضافه کرد: مدیران باید هم پیمان بشوند که کارها را رها نکنند و در کنار نهادهای نظارتی، اصحاب رسانه نیز باید ناظر باشند و پیشنهاد من این است که سایتی در راستای اطلاع رسانی اقدامات ستاد مقاومتی راه اندازی شود و در آن طرح ها و فعالیت ها مشخص شود. مثلا امسال تاکنون که هشت ماه از سال گذشته بیش از ۲۹ هزار میلیارد تومان اعتبار برای طرح های عمرانی کشور پرداخت شد. و یا سال آینده انشاءالله ما باید با قطار وارد انزلی شویم و این جزو برنامه ما است. و اگر این اتفاق نیفتاد تاریخ باندن که کوتاهی کردیم. چون مشکل فقط پول نیست، کار هم باید دنبال شود. البته به نظر من طرح های عمرانی خوب پند می‌روند ولی برای اشتغلازی علاوه بر طرح های عمرانی، طرح های تولیدی هم هستند که با تسهیلات بانکی و آورده خود صاحبان طرح باید پیش روند.

#### حرف می‌زنیم باید عمل کنیم نه فقط سخنرانی

معاون رییس جمهور ادامه داد: آقایان اعلام کردند حدود سه تا چهار هزار فرصت شغلی می‌توانند با بهره برداری از طرح هایی که ۷۰ درصد پیشرفت فیزیکی دارند و ۷۵۰ میلیارد برای تکمیل نیاز دارند ایجاد کنند. که دو هزار فرصت شغلی مربوط به بخش صنعت معدن و یک هزار فرصت شغلی مربوط به بخش کشاورزی و گردشگری است. اما از سوی استان نیز باید تعهد بشود با توجه به تسهیلاتی که می‌گیرد واحدهای تولیدی نیز فعال شوند. و انتظار داریم تمام این فعالیت‌ها با شفافیت و به درستی در سایتی که گفتم راه اندازی شود باید اطلاع رسانی شود، نه اینکه کلی بگوییم مثلا فلان تعداد مشغول کار هستند. بلکه سایت پروژه های اقتصاد مقاومتی استان باید میزان اعتبار جذب شده، نوع فعالیت و تعداد کسانی که جذب کار شدند با اسم کامل اعلام شود و همه این موارد باید با رعایت انصاف انجام شود و تا شب عید دقیقاً مشخص شود چقدر تسهیلات و برای چه واحدهایی پرداخت شده و چه تعداد نیروی انسانی مشغول به کار شدند یعنی به ریز و با اسم افراد و به صورت آنلاین و بروز رسانی شده در اختیار عموم مردم قرار گیرد. و در جلسه بعدی ستاد اقتصاد مقاومتی که در زمستان برگزار خواهد شد باید گزارش کاملی ارایه شود. چون وقتی حرف می‌زنیم باید عمل کنیم نه اینکه فقط سخنرانی کنیم.

#### رونق صادرات غیرنفتی با تحقق اقتصاد مقاومتی

دکتر ارسلان زارع، استاندار گیلان نیز با بیان اینکه ۱۹ پروژه با ۵۳ زیر پروژه در ستاد اقتصاد مقاومتی استان مصوب شد گفت: این مصوبات با جدید از سوی دستگاه های اجرایی، معاونت اقتصادی استانداری، سازمان مدیریت و برنامه ریزی استان و دبیر ستاد اقتصاد مقاومتی در حال انجام است. وی رونق صادرات غیر نفتی را یکی از مولفه های راهبردی تحقق اقتصاد مقاومتی برشمرد و افزود: در گیلان امیدواریم در بخش کشاورزی و صنایع تبدیلی در عرصه تولید سهم بسزایی در کاهش نرخ بیکاری داشته باشیم.

#### توجه به ظرفیت های روستایی

استاندار گفت: وجود سه هزار واحد صنعتی و ۱۰۰ هزار عامل صنفی در استان برای تولید شاخص های توسعه استان است و می‌توانند در کاهش نرخ بیکاری موثر باشند. و شناسایی واحصای پروژه های تولیدی رسمی فعال و با نیمه تمام استان که بالغ بر ۷۰ درصد پیشرفت دارند و اعتبار ۸۵۲ میلیارد تومان، با برآورد سه هزار و ۱۵۳ نفر اشتغلازی‌ای از ابتکارات دکتر نوبخت بود و جای تقدیر دارد. و انتظار هست بانک های عامل و بانک های خصوصی نیز بیشتر همکاری کنند و تا پایان سال تعدادی از این واحدها به بهره برداری برسند. استاندار گیلان تصریح کرد: با اهتمام و عنایت دولت، اتحادیه اقتصادی اوراسیا و استقرار دبیرخانه آن در گیلان(رشت)، فرصت خوبی برای برخورداری از مزیت اقتصادی این اتلاف مهم تجاری پیش روی ما قرار داده است. وی با بیان اینکه ما قابلیت های خاصی در روستاهای گیلان داریم به پرورش نوغان و کرم ابریشم، پرورش ماهی و … و همچنین هزار طرحی که معاونت اقتصادی شناسایی کرده است از ظرفیت های خوبی در روستاها برخورداریم.

**با حضور رییس سازمان برنامه و بودجه و رییس کمیته امداد امام خمینی(ره)**

## یک هزار واحد مسکونی مددجویی در گیلان به بهره برداری رسید

وی با تصریح اینکه گام اصلی توانمندسازی انجام شده و باید این حمایت‌ها در سال ۹۹ به تداوم یابد تأکید کرد: طی این ۲۳ سال تا پایان سال گذشته، ۷۰۰ هزار مددجو از حمایت کمیته امداد خارج شدند که طبق بررسی‌های انجام شده، مددجویان کمیته امداد خوش‌حساب‌ترین مشتریان بانک‌ها هستند. بختیاری گفت: مجلس هم در این زمینه همکاری خوبی داشته ولی همچنان نیازمند کمک نمایندگان هستیم.

#### پرداخت وام قرض‌الحسنه ۵۰۰ میلیون تومانی به کارآفرینان

به کارآفرینانی که ۱۰ نفر از مددجویان کمیته امداد را به‌کارگیری کنند ۵۰۰ میلیون تومان وام قرض‌الحسنه پرداخت می‌شود. «مرتضی بختیاری» در نشست با مسئولان شهرستان فومن اظهار کرد: با توجه به تحریم‌های ظالمانه‌ای که توسط آمریکا بر کشور ما حاکم شده، مشکلات اقتصادی متعددی ایجاد شده است. رییس کمیته امداد امام خمینی(ره) کشور با بیان اینکه این مشکلات سبب شده تا ترویج فرهنگ دستگیری از نیازمندان کم‌رتک شود، افزود: کمک‌های مردمی در شهرستان فومن در هفت ماهه سال جاری نسبت به مسائل مشابه سال گذشته نشان از رشد ۲۰۰ درصدی دارد. وی با بیان اینکه این امر نشان از نوع‌دوستی و اتفاق مردم شهرستان فومن است، گفت: محدودیت‌های موجود در زمینه احداث مسکن خانوارهای تک نفره و دو نفره، مربوط به قوانین بانک مسکن است. بختیاری با بیان اینکه در تلاش هستیم تا با برنامه‌ریزی بهتر و هماهنگی با بانک مربوطه این مشکل را حل کنیم، تصریح کرد: در خصوص شرایط ارائه وام اشتغلازی‌ای برای خانوارها نیز نکات اشاره شده را مدنظر قرار داده و برای حل آن اقدام می‌کنیم. رییس کمیته امداد امام خمینی(ره) کشور با اشاره به رفع مشکل خانوارهای نیازمند حمایت که فاقد شرایط تحت پوشش هستند، خاطرنشان کرد: باید در این خصوص بررسی شود و راه حل مناسب پیدا کنیم. وی اظهار کرد: به کار آفرینانی که ۱۰ نفر از مددجویان را به‌کارگیری کنند ۵۰۰ میلیون تومان وام قرض‌الحسنه پرداخت می‌شود.

#### مسئولان باید در حد متعارف مردم زندگی کنند

نماینده ولی فقیه در گیلان در دیدار رییس کمیته امداد و هیئت همراه با خدقوت به تلاش کارکنان این نهاد اظهار کرد: کمیته امداد خدمت به مردمی را به عهده دارد که پناهگاهی ندارند. نماینده ولی فقیه در گیلان تلاش کارکنان کمیته امداد را امیدبخش عنوان کرد و افزود: نمی‌توان پاسخگوی تمام مطالبات مردم بود اما گوش کردن به درد دل آنها ۵۰ درصد دردها را کاهش می‌دهد. امام جمعه رشت با بیان اینکه کشور نیازمند نیروهائی با روحیه جهادی و اراده برای کار است، تصریح کرد: مسئولان باید خود را وقف خدمت به مردم کنند. آیت الله فلاحتی، مزه بازی و گرایش های جناحی را معضل جامعه دانست و بیان کرد: اگر انسان اراده ای برای رسیدن به رشد و شکوفایی نداشته باشد کسی به او کمک نمی‌کند. وی به کوچک‌سازی کمیته امداد تأکید کرد و گفت: آموزش مهارت آموزی در کنار توجه به مسائل فراهی مددجویان حائز اهمیت است. نماینده ولی فقیه در گیلان با اشاره به وجود ظرفیت های بسیار در استان، خاطرنشان کرد: آموزش جامعه هدف کمیته امداد در روی پای ایستادن مددجویان تأثیرگذار است.

آیت الله فلاحتی به روش زندگی برخی از مسئولان اشاره کرد و یادآور شد: مسئولان باید در حد متعارف مردم زندگی کنند.

وی با ابراز رضایت از فعالیت های کمیته امداد گیلان، اظهار کرد: به کارکنان کمیته امداد خدقوت می‌گویم.